

春的调色盘

本报小记者 吴星宇

我爱骄阳似火的夏天,爱五谷丰登、天高云淡的秋天,爱白雪纷飞、银装素裹的冬天,但我更爱万紫千红的春天。

春天,一切都苏醒过来了,小草从泥土里探出了脑袋,松柏精神抖擞地挺立着,柳树长出了新的嫩叶,呈现出一幅生机勃勃的景象。在树木的枝头上还有几只小鸟“歌唱家”,它们尽情地歌唱着:“叽叽喳喳,叽叽喳喳。”为春天谱写了一曲动人的歌。春天,是绿色的。

抬眼瞧见,楼下花园里的桃花开了,桃花粉粉嫩嫩,一朵朵,一簇簇的,美丽极了。这不仅美化了我们的小区,还点缀了我们的生活。这时的春天,是粉色的。

而小区绿化带的草坪上野花竞相开放,漂亮极了。其中最引人注目的颜色非金黄色莫属了。远远望去,那些花好像一块块闪

闪光的金子,镶嵌在绿色的地毯上。在阳光的照耀下,野花也越来越亮,越来越黄。走近一些,一股沁人心脾的芳香扑鼻而来,令人心旷神怡。那些枯萎的草下,新生的绿色正在悄然萌发,正所谓“野火烧不尽,春风吹又生。”哦,原来春天是黄里透绿的。

其实,春天是绚丽多彩的。只要你细心观察,做个有心人,那你一定能体会到春天的温馨与魅力。我幻想着,每年大自然创造春天时,一定花费了不少笔墨。它肯定毫不犹豫地甩下了最精美的刻刀,酣畅淋漓地挥舞着它那最大的画笔,才画出了这最美好的春天,生机勃勃的春天!万紫千红的春天!

我爱春天的美丽,爱春天的温馨,爱春天的质朴。啊!春天真美!万紫千红的春天,我爱你!

盐城市新都路小学三(4)班

指导老师:卞云秋

春日画卷

本报小记者 金昱君

春天迈着轻快的步伐,悄悄地来到了人间。它像一位神奇的画家,挥洒着缤纷的色彩,创造出一幅生机勃勃的画卷。

看,小草偷偷地从泥土里探出脑袋,微微地点着头,仿佛在向世界问好。它们又像一张张碧绿的地毯,铺满大地。花儿们也竞相开放:红的似火、黄的如金、蓝的像海、紫的若梦……各种颜色交织在一起,美不胜收。它们的香气随风飘散,吸引着蜜蜂、蝴蝶在花间忙碌,共同演绎着春天的活力。

树木也抽出新的枝条,长出了嫩绿的叶片。春风一吹,树叶沙沙作响,好像唱着欢快的歌。

小鸟们在枝头叽叽喳喳地叫着,仿佛在欢迎春天的到来。

小河里的冰雪融化了,清澈的河水哗啦啦地流淌着,宛如一首动听的乐曲。小鱼儿们在水里快乐地游来游去,时而你追我跑,好像在玩游戏;时而成群结队,似乎要去春游;时而跃出水面,溅起一朵朵水花,为春天增添了一抹生动的色彩。

春天,是一个充满生机和希望的季节。让我们在春天的怀抱中,汲取力量,努力成长,绽放自己最美的光芒!

盐城市新都路小学三(4)班
指导老师:卞云秋

春

本报小记者 陈广泽

“叽——”天空中传来一声清脆的鸣叫,小燕子匆匆忙忙地从南方飞回来报信。是的,春天离我们越来越近,大地万物开始生长。

徐徐微风,带着缕缕花香,穿梭在我们的身旁。小草想看看外面的世界,于是拼命地往上钻,桃树、杏树和梨树你不让我,我不让你,都开满了花儿吸引人们的注意。红的似火,白的似雪,粉的似霞。闻一闻,仿佛树梢上都已经挂满了桃儿、杏儿、梨儿。成群结队的蜜蜂“嗡嗡”叫个不停;五彩缤纷的蝴蝶在“花海”飞来飞去,远远望去,真像一幅画。

淅淅沥沥的春雨洒在大地

上,她轻轻地落在树叶上,又滚到下一片叶子上。她滋润了小草,滋润了花儿,万物开始蓬勃生长,带着生命的气息,散发着向上的力量。她不像夏日的狂风暴雨,却是柔和的。打到人的身上,会感到很轻松。

傍晚,雨停了。在公园里的小径上,几位老人正悠闲地散步跳舞和下象棋。几个孩童你追我赶,好不快活。

春来了,她给所有的生命注满生机,让万物蓬勃,也让每个人都欢欣。这就是我最喜欢的季节——春。

盐城市新都路小学三(5)班
指导老师:崔畅

寻春

本报小记者 王睿昊

春天,一个充满生机的季节,万物都焕发出新的活力。小草从泥土里探出头来,花儿跟着微风欢乐地跳舞,小动物们在草地上奔跑,小朋友们也在尽情地玩耍。我就只介绍了这一点,有没有感觉不够呢?既然觉得不够,那就跟随我的视角一起来寻找感受春天的魅力吧!

首先让我们看看植物们。小草从泥土里钻出来,伸伸自己的懒腰,穿上绿油油的衣裳,踏着深棕色的鞋子,高高兴兴地去找花儿跳舞;花儿则穿着黄艳艳、白花花的衣裳急匆匆地跑到了舞台上准备表演;树叶在枝头猛地冒出来,仿佛想要和春风来一次热情拥抱;杨柳,这位文静优雅的女孩,听到开舞会的消息,赶紧梳了梳自己碧绿的长头发,迫不及待地跑去参加舞会了。

接下来,我们把目光转向动物们。小青蛙从河里蹦出来,

唱起了欢快的歌曲;马儿在阳光的照耀下,在草地上飞快地奔跑;小鸟在碧蓝碧蓝的天空上叽叽喳喳地叫着。它们和植物们一起载歌载舞,为春光平添了许多生趣。

春天也是孩子们玩耍的好时节,最后让我们看看这些小朋友在做什么吧。他们正在草地上玩着各种游戏,我一眼就看见了在足球场踢足球的那群孩子们,他们你一脚我一脚,玩得笑声不断;还有丢沙包的,你丢给我,我丢给你,玩得不亦乐乎。

春天,这个美丽的季节,正因为有植物、动物和孩子的装点,才变得更加绚丽多彩!

盐城市新都路小学三(4)班
指导老师:卞云秋

走在春天里

本报小记者 丁俊杰

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。春天就这样悄悄地来到了我们的身边,春天的阳光温暖中带着一丝寒意,花草树木,万物复苏。

走在河边,一排排柳树冒出了翠绿的嫩芽,像一只只可爱的毛毛虫在枝头赛跑。抬头看去,映入眼帘的是一片粉色的花海,原来是桃花开了,一朵朵桃花像许多可爱的笑脸在和我打招呼呢,美丽极了!

不远处菜园里黄灿灿的油菜

花挨挨挤挤地探出了脑袋,等着蜜蜂来采蜜。草地上绿油油的小草随着微风轻轻起舞。

我停下脚步,看着桃花、梨花、樱花和路边五颜六色的小野花,空气中闻到淡淡的花香,到处都是春天的气息。

走在春天里,我感受到了大自然的魅力。春天,是希望的季节,是美好的季节,也是温暖的季节。春天真好,我爱春天。

盐城市新都路小学三(7)班

指导老师:苏宗成

春天的魔法舞会

本报小记者 王子文

冬爷爷刚裹着棉袄蹒跚走远,春姐姐就提着七彩裙摆翩然而至。她挥动缀满晨露的魔法棒,在天地间跳起优雅的圆舞曲,脚尖点过的地方都绽放出奇迹。

春,拍了拍柳树的肩膀。柳树就将千万缕青丝浸入春水,染成透亮的翡翠色。当燕子裁着云锦掠过时,柳枝扬起水袖,在暖风里吟诵起古老的歌谣:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”这时,春姑娘笑着说:“别争啦!每片新芽都是诗行,每声呢喃都是乐章。你们都是春天最美的风景。”

春,轻轻吻过月季花的脸颊。鲜艳的月季花顿时娇滴滴的,一朵有一朵的姿势。有的怯生生提起裙角,从层层叠叠的纱裙里探出半边脸庞;有的舒展着镶满水晶的裙裾,让阳光在鹅黄花蕊间编织金

线;最娇小的那朵还裹着青纱襁褓,花瓣间却已透出甜香,仿佛随时要迸开缎带跑出来。

春,又敲了敲小草的脑袋,唤醒了沉睡的小草。小草换上翡翠绿的蓬蓬裙,顶着露珠皇冠从幕后钻出来。这支稚嫩的舞团总爱东张西望:左边金盏菊举着铜钹叮当响,右边蝴蝶兰摇着紫色铃铛,小演员们踮着脚尖转圈圈,把惊叹化作此起彼伏的绿浪。

“迟日江山丽,春风花草香”,大地铺开斑斓画轴,溪流弹起叮咚竖琴。躲在花苞里的蜜蜂开始调试琴弦,睡醒的蒲公英撑开绒伞,连石头缝都钻出星星点点的婆婆纳,为这场永不落幕的春日舞会缀上蓝宝石纽扣。这样的魔法季节里,谁不想变成会跳舞的阳光呢?

盐城市新都路小学三(5)班

指导老师:崔畅

